

2023年3月27日



各位

会社名 株式会社フロンティアハウス  
(コード番号 5528 TOKYO PRO Market)  
代表者名 代表取締役社長 CEO 佐藤勝彦  
問合せ先 取締役 CMO 兼経営企画部長 古谷幸治  
TEL 045-319-6345 (代)  
URL <https://www.frontier-house.co.jp/>

**(訂正)「2023年6月期 中間決算短信〔日本基準〕(非連結)」の  
一部訂正について**

当社が2023年2月14日に開示いたしました「2023年6月期 中間決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

「2023年6月期 中間決算短信〔日本基準〕(非連結)」の提出後に、キャッシュ・フロー計算書の内訳の一部において訂正すべきことが判明いたしましたので、訂正いたします。

2. 訂正箇所(訂正箇所には下線を付しております。)

① 【添付資料3ページ】

1. 当中間決算に関する定性的情報  
(3)キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果使用した資金は638,556千円となりました。これは主に、棚卸資産の増加額793,772千円、その他流動資産の増加額70,077千円、仕入債務の増加額58,617千円によるものです。

【訂正後】

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果使用した資金は638,556千円となりました。これは主に、棚卸資産の増加額794,427千円、その他流動資産の減少額70,077千円、仕入債務の増加額71,450千円によるものです。

② 【添付資料 7 ページ】

3. 中間財務諸表及び主な注記

(3) 中間キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	当中間会計期間 (自 2022年7月1日 至 2022年12月31日)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>	
税引前中間純利益	64,194
減価償却費	<u>31,628</u>
受取利息及び受取配当金	△12
支払利息	<u>58,764</u>
支払手数料	12,000
固定資産売却益	△4
売上債権の増減額 (△は増加)	<u>4,225</u>
棚卸資産の増減額 (△は増加)	<u>△793,772</u>
前払費用の増減額 (△は増加)	△23,917
未収消費税等の増減額 (△は増加)	2,530
その他流動資産の増減額 (△は増加)	70,077
仕入債務の増減額 (△は減少)	<u>58,617</u>
前受金の増減額 (△は減少)	3,491
その他流動負債の増減額 (△は減少)	<u>20,756</u>
その他固定負債の増減額 (△は減少)	<u>2,990</u>
小計	<u>△488,432</u>
利息及び配当金の受取額	10
利息の支払額	<u>△40,482</u>
法人税等の支払額	<u>△109,651</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△638,556</u>
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>	
定期預金等の預入による支出	△2,001
有形固定資産の取得による支出	△236,783
有形固定資産の売却による収入	4
長期性預金の預入による支出	△1,100
その他	△1,272
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△241,152</u>
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>	
短期借入金の純増減額 (△は減少)	268,274
長期借入れによる収入	905,300
長期借入金の返済による支出	△223,897
社債の発行による収入	<u>50,000</u>
リース債務の返済による支出	△384
配当金の支払額	<u>△6,174</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>993,117</u>

【訂正後】

(単位：千円)

当中間会計期間	
(自 2022年7月1日	
至 2022年12月31日)	
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>	
税引前中間純利益	64,194
減価償却費	<u>32,283</u>
受取利息及び受取配当金	△12
支払利息	<u>58,342</u>
支払手数料	12,000
固定資産売却益	△4
売上債権の増減額(△は増加)	<u>6,731</u>
棚卸資産の増減額(△は増加)	<u>△794,427</u>
前払費用の増減額(△は増加)	△23,917
未収消費税等の増減額(△は増加)	2,530
その他流動資産の増減額(△は増加)	70,077
仕入債務の増減額(△は減少)	<u>71,450</u>
前受金の増減額(△は減少)	3,491
その他流動負債の増減額(△は減少)	<u>7,922</u>
その他固定負債の増減額(△は減少)	484
小計	<u>△488,853</u>
利息及び配当金の受取額	10
利息の支払額	<u>△40,061</u>
法人税等の支払額	<u>△109,651</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△638,556</u>
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>	
定期預金等の預入による支出	△2,001
有形固定資産の取得による支出	△236,783
有形固定資産の売却による収入	4
長期性預金の預入による支出	△1,100
その他	△1,272
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△241,152</u>
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>	
短期借入金の純増減額(△は減少)	268,274
長期借入れによる収入	905,300
長期借入金の返済による支出	△223,897
社債の発行による収入	<u>60,000</u>
社債の償還による支出	<u>△10,000</u>
リース債務の返済による支出	△384
配当金の支払額	△6,174
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>993,117</u>

以上